

خبر
سیاست

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی خراسان رضوی تشریح کرد

## جزئیات مراسم بزرگداشت شهید هاشمی نژاد در ۷ مهر

محسن متولی اشکذری- رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی خراسان رضوی گفت: مراسم سی و پنجمین سالروز شهادت جوانمرد فاضل آیت … سید عبدالکریم هاشمی نژاد با سخنرانی نماینده‌ولی فقیه در استان و امام جمعه مشهد آیت … علم الهدی بر گزار خواهد شد. به گزارش خراسان رضوی، حجت الاسلام سیدمحمد سلطانی در دومین جلسه ستاد نکوداشت سالروز شهادت شهید آیت … هاشمی نژاد و ستاد بزرگداشت یوم۱۳۰۰۰ آبان که صبح چهارشنبه در شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی خراسان رضوی در مشهد با حضور نمایندگان دستگاه های اجرایی استان برگزار شد با اعلام این خبر افزود: این مراسم از ساعت ۹ تا ۱۱ صبح روز چهارشنبه هفتم مهرماه در ایوان مقصوره مسجد گوهرشاد حرم مطهر حضرت امام رضا(ع) بر گزار خواهد شد.

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی استان با اشاره به دیگر برنامه های سالروز شهادت شهید هاشمی نژاد خاطر نشان کرد: فعالیت هایی در فرود گاه، سازمان جهاد کشاورزی، آموزش و پرورش و دیگر اما کنی که به نام شهید هاشمی نژاد نام گذاری شده است برای زنده نگه دا داشتن نام و یاد این شهید بزرگوار بر گزار خواهد شد.

وی افزود: قطعه‌این این روز نیز توسط بنیاد هابیلیان (شهیدای ترو) آماده و در مراسم یادبود ایشان در حرم مطهر قرائت خواهد شد.

حجت الاسلام سلطانی با اشاره به بتقران سالروز شهادت پنج تن از فرماندهان رده بالای ارتش و سپاه که برای ارائه گزارش عملیات موفقیت آمیز ثامن الائمه(ع) به امام خمینی (ره) در هشتم مهرماه ۱۳۶۰ بر اثر سانحه هوایی به شهادت رسیدند، اظهار کرد: در این مراسم یاد و خاطره شهیدان فلاخی، نامجو، کلاهدوز، فکوری و جهان آران نیز گرامی داشته خواهد شد.

### ● مراسم یوم ۱۳۰۰۰ آبان

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی خراسان رضوی همچنین با تاکید بر لزوم هر چه بهتر بر گزار شدن مراسم یوم ۱۳۰۰۰ آبان به عنوان روز استکبارستیزی گفت: این مراسم صبح روز پنج شنبه ۱۳ آبان ۱۹۵ از میدان ۱۵ خرداد مشهد آغاز خواهد شد و راهپیمایان با پیودن مسیر در رواق امام خمینی (ره) حرم مطهر حضرت امام رضا(ع) تجمع خواهند کرد. حجت الاسلام سلطانی با اشاره به برگزاری جلسه نهایی ستاد بزرگداشت یوم ۱۳۰۰۰ آبان در دو هفته آینده خاطر نشان کرد: در آن جلسه با جمع بندی نهایی نظرات، سخنران، مداح و جزئیات برگزاری مراسم اعلام خواهد شد.

## اخبار

روزنامه سیاسی، اقتصادی، فرهنگی، اجتماعی خراسان رضوی Thu. 22Sep , 2016, No.3389

پنجشنبه اول مهر ۱۳۹۵ . شماره ۳۳۸۹

## خبرآن رضوی



● محسن متولی

در نخستین روز از هفته دفاع مقدس رژه یگان های نمونه نظامی و انتظامی مستقر در خراسان رضوی بر گزار شد

# اقتدار دفاعی

**استاندار: ار تقوا و تقویت و تجهیز توان دفاعی نیروهای مسلح از اولویت های نظام بودو هست**

فرهنگ مقاومت و اندیشه های دفاعی جدید به وجود آورد. علیرضاشریدیان، نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران در عصر حاضر را دارای خصوصیتی بی بدیل و منحصر به فرد دانست و اظهار کرد: دشمن «اجازه ندهند رویای خام دشمنان قسم خورده این نظام برای هرگونه تعدی یا تهدید نظامی تعبیر شود.

به گزارش خراسان رضوی، در مراسم رژه یگان های نمونه نظامی و انتظامی استان که روز گذشته و در میدان ۱۵ خرداد مشهد بر گزار شد، استاندار خراسان رضوی با بیان این که هفته دفاع مقدس تبلور خاطره های باشکوه از ایمان، ایثار، حماسه، شهادت، غیرت و تسلیم ناپذیری، خودباوری و استقامت یک ملت تحت رهبری ولی فقیه زمان خود بود، گفت: حماسه ها و سلحشوری فرزندان این آب و خاک در سال های دفاع مقدس درس عبرتی بزرگ برای همه بدخواهان و دشمنان این ملک و ملت و دانشگاهی بزرگ بود که گنجینه های عظیم و ارزشمندی از تجارب و اندیشه های دفاعی برای ملت ما و همه آزادگان جهان آفرید و احیاگر حماسه عاشورا و کربلا در زمان ما شد که در درون خود،

پهلوی امت اسلام است اضافه کرد: در شرایط امروز بین المللی و منطقه ای و دشمنی آشتی ناپذیر امت ما با استکبار منطقه پر آشوب، جزیره ثبات و آرامش نشانه در منطقه و گروه های تکفیری مثل داعش، ارتقا و تقویت و تجهیز توان دفاعی نیروهای مسلح از اولویت های نظام جهان امروز، امنیت، پدیده ای فراتر از مرزهای جغرافیایی یک کشور است و حاصل تلاش همه کشورهای یک منطقه بدون دخالت و حضور کشورهای فرامنطقه ای است و ما از اراده ملت هاو دولت های مستقل جبهه مقاومت در دفاع از استقلال و تمامیت ارضی آن ها حمایت می کنیم که نتیجه آن، امنیت پایدار برای منطقه و جهان امروز ماست.
باین حال ماقصد دخالت در دولت های دیگر را نداشته و نداریم و البته اجازه دخالت و توطئه بیگانگان در امور داخلی و مسائل حوزه منطقه ای خودمان را هم نمی دهیم.

وی با اشاره به این که دولت های غربی به بهانه مبارزه با تروریسم خود ساخته و خنجر استکبار و صهیونیسم در پشت و

رستم زاده -هم‌زمان با سی و هفتمین سالروز آغاز جنگ تحمیلی و شروع هفته دفاع مقدس، یگان های نمونه نظامی و انتظامی مستقر در خراسان رضوی همرا با دیگر یگان های نیروهای مسلح در مراسم رژه جدید به وجود آورد. علیرضاشریدیان، نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران در عصر حاضر را دارای خصوصیتی بی بدیل و منحصر به فرد دانست و اظهار کرد: دشمن «اجازه ندهند رویای خام دشمنان قسم خورده این نظام برای هرگونه تعدی یا تهدید نظامی تعبیر شود.

به گزارش خراسان رضوی، در مراسم رژه یگان های نمونه نظامی و انتظامی استان که روز گذشته و در میدان ۱۵ خرداد مشهد بر گزار شد، استاندار خراسان رضوی با بیان این که هفته دفاع مقدس تبلور خاطره های باشکوه از ایمان، ایثار، حماسه، شهادت، غیرت و تسلیم ناپذیری، خودباوری و استقامت یک ملت تحت رهبری ولی فقیه زمان خود بود، گفت: حماسه ها و سلحشوری فرزندان این آب و خاک در سال های دفاع مقدس درس عبرتی بزرگ برای همه بدخواهان و دشمنان این ملک و ملت و دانشگاهی بزرگ بود که گنجینه های عظیم و ارزشمندی از تجارب و اندیشه های دفاعی برای ملت ما و همه آزادگان جهان آفرید و احیاگر حماسه عاشورا و کربلا در زمان ما شد که در درون خود،

### چهره ها و خبرها

رئیس اتحادیه صادرکنندگان استان خبر داد:

## مراسم تقدیر از صادرکنندگان نمونه حدود یک هفته بعداز ماه صفربر گزار می شود



رسول نیا- رئیس اتحادیه صادرکنندگان خراسان رضوی از برگزاری مراسم تقدیر از صادرکنندگان نمونه استان حدود ۷ تا ۸روز بعداز ماه صفر خبر داد. روشکدر گفت وگوباخراسان رضوی گفت: فرایندثبت نام از صادرکنندگان خراسان رضوی از طریق سایت سازمان صنعت، معدن وتجارت در حال انجام است و ما هم از طریق اتحادیه صادرکنندگان و اتاق بازرگانی خراسان رضوی پیگیری ثبت نام هستیم و متأسفانه به دلیل این که دولت امتیاز و تسهیلات ویژه ای برای صادرکنندگان نمونه در نظر نگرفت و ثبت نام برای ا صادرکنندگان مستلزم پرداخت هزینه است استقبال زیادی از ثبت نام نشده است.



● محسن متولی

حدود ۷درصد است. مدیرعامل شرکت آب منطقه ای خراسان رضوی می افزاید: احداث این سد جزو طرح مهار آب هایی است که از دسترس خارج می شود و چندان نمی خواهیم به لحاظ بحث های فنی ورود کنیم و بهتر است بگذاریم مقدری کار جلوتر رود. وی درباره اعتبارات امسال این پروژه هم می گوید: اگر اهداف پس از بازنگری تأیید شود، از محل صندوق توسعه ملی در موضوع مهارآب هایی که از دسترس خارج می شود، اعتبارات خود را دریافت می کند.

جدول مشخصات سد و مخزن
نوع سد: خاکی با هسته رسی
حجم مخزن: ۲۰۰ میلیون متر مکعب
ارتفاع سد: ۴۶/۵ متر از بستر
ضخامت آبرفت: ۱۶ متر
حجم بدنه: ۱/۴۵۰/۰۰۰ متر مکعب
آب بندی پی: پرده آب بند به طول ۲۲۰۰۰ متر
دیوار آب بند در بخش آبرفتی
طول تاج: ۳۷۴ متر
عرض تاج: ۹ متر
رقوم تاج سد: ۶۶۳/۵ متر از سطح دریا

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت خراسان رضوی تأکید کرد:

## به کارگیری شیوه های نوین در تجارت فرش دست باف ضروری اجتناب ناپذیر است



رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان با تشریح اولویت های این سازمان در حوزه فرش دست باف، استفاده از شیوه های نوین در بازاریابی و تجارت این حوزه را ضرورتی اجتناب ناپذیر دانست. به گزارش روابط عمومی صنعت، معدن و تجارت استان علیرضایی اظهار کرد: ایجاد فرصت های جدید کسب و کار در حوزه فرش دست باف، ایجاد توسعه مجتمع ها و کارگاه های تولیدی متمرکز فرش دست باف، نیاز شناسی بازارهای مصرف، کسب مهارت های مربوط به بازاریابی، احیا و شناسایی و حضور مناسب در بازارهای هدف صادراتی، از جمله برنامه های سازمان است.

## گزارش خراسان از وضعیت مهار آب های مرزی استان در شرایط خشکسالی

# احداث سد شور یجه در پیچ بازنگری اهداف

### ● ۴۳ درصد پیشرفت فیزیکی در پیمان اول

مسئول ناظر عملیات خاکی و دفتر فنی پروژه طرح احداث سد شور یجه در گفت وگو باخراسان رضوی می گوید: این پروژه از اردیبهشت ماه سال ۹۳ با تحویل زمین به پیمانکار و ساخت سیستم انحراف سد شور یجه که شامل فاز بند و ایجاد تونل می شود، آغاز شد. فرزاد صبری با اشاره به این که پیمانکار قسمت اول، شرکت ساختمانی نوگران توس است، می افزاید: طی مدت دو سال گذشته، امور اصلی همچون راه های سرویس داخل کارگاه، پایدار سازی پرتال ورودی و خروجی تونل انحراف و خود حفاری تونل و سنگ برداری سرریز که در این پیمان وجود دارد، انجام شده است. وی ادامه می دهد: تاکنون حدود ۱۳۰ هزار متر مکعب خاک برداری و ۱۳۲ هزار متر مکعب سنگ برداری انجام شده است. همچنین پایدار سازی پیچ هزار و ۳۰۰ متر و حفاری تونل هم در مجموع ۴۰۰ متر مکعب انجام شده است.

مسئول ناظر عملیات خاکی و دفتر فنی پروژه طرح احداث سد شور یجه می گوید: ارزش کلی پیمان اول ۷۹ میلیارد ریال است و قسمت دوم هنوز آغاز نشده است؛ زیرا ابتدا باید سیستم انحراف به طور کامل اجرا شود. وی می افزاید: حجم خاکریزی سیستم انحراف سد، ۷۵۰ هزار متر مکعب و طول تونل آن تقریباً ۱۴۰ متر به صورت نعل اسبی با بتن ریزی انجام می شود.

صبری ادامه می دهد: این تونل قابلیت گذر ۳۰۲ متر مکعب آب بر ثانیه را دارد و سرریز جانبی آن (۷ هزار متر مکعب سنگ برداری شده است.

وی با بیان این که پیشرفت فیزیکی پیمان اول حدود ۴۳ درصد است، درباره زمان آغاز پیمان دوم، می گوید: آغاز پیمان دوم بستگی به اجرای کامل پیمان اول دارد که همان احداث سیستم انحراف، تونل و فراز بند است.

مسئول ناظر عملیات خاکی و دفتر فنی پروژه طرح احداث سد شور یجه می افزاید: کار اصلی در کام حفار تونل و احداث فراز بند است و گام بعدی که ساخت بدنه اصلی سد است، به‌مراتب سرعت بیشتری دارد.

است که در آن پرتفخارترین حادثه تاریخ این کشور با خود گذشتگی نیروهای مسلح و مردم شهید پرور ایران اسلامی رقم خورده است . امیر سرتیپ دوم علی جهانشاهی با بیان این که در سال های دفاع مقدس ابهت شرق و غرب را شکستیم و کشور را در برابر تهاجمات بیمه کردیم افزود: انقلاب اسلامی ایران با پیروزی خود تعادل و توازن قدرت های سیاسی و نظامی به ویژه آمریکا را در منطقه بر هم زد و کشوری که پیش از انقلاب حافظ منافع آمریکا در این منطقه بود بزرگ ترین ضربه را از نظر سیاسی، اقتصادی و نظامی برپیکره استکبار وارد کرد از این رو آمریکا در همه سال های پس از انقلاب از هر حر به ای برای تضعیف و براندازی نظام جمهوری اسلامی ایران استفاده کرده است.

ارش د نظامی اچا در شمال شرق کشور با اشاره به پیشرفت های لجستیکی نیروهای مسلح پس از دفاع مقدس تصریح کرد: آمادگی رزمی و ایجاد و ارتقای بازدارندگی نیروهای مسلح مانع حمله مستقیم و کلاسیک دشمن به ما شده و دشمن به این برآورد رسیده که حمله مستقیم به ایران پر هزینه تر از منافع آنان است. برای همین با ایجاد

گروه های تکفیری تروریستی در منطقه جنگ نیابتی علیه ما آغاز کرده است که قطعاً این توطئه هم با اشراف اطلاعاتی و نظامی قوای مسلح کشور همچنان که تا امروز بی نتیجه بوده است با شکست روبرو خواهد شد.

### ● آمریکا از هر حر به ای برای براندازی ایران استفاده کرد

همچنین در این مراسم فرمانده قرارگاه شمال شرق نیروی زمینی ارتش جمهوری اسلامی ایران گفت: دفاع مقدس جبهه ای به وسعت همه تاریخ

### اخبار

اقتصاد

## مراسم تودیع و معارفه مدیر عامل شرکت گاز خراسان رضوی برگزار شد

با حضور استاندار خراسان رضوی و مدیر گازرسانی شرکت ملی گاز ایران از خدمات حبیب ا... صادقی تقدیر و سید حمیدفانی یزدی به عنوان مدیر عامل و نایب رئیس هیئت مدیره شرکت گاز استان معرفی شد. به گزارش روابط عمومی استانداری خراسان رضوی، علی رضاشریدیان در این مراسم با اشاره به خدمات دولت یازدهم در حوزه گازرسانی، اظهار کرد: با فعالیت های انجام شده ضرب نفوذ استان از ۶۷ به ۸۶درصد تا پایان امسال افزایش می یابد. وی اظهار امیدواری کرد بر اساس هماهنگی های به عمل آمده این میزان در مناطق سرد سیری و شمال خراسان تا کبدر اتخاذ تمهیدات لازم برای آمین گاز مورد نیاز صنایع استان به ویژه در فصل زمستان و پیش بینی سوخت جایگزین، گفت: باید برای شناسایی و اکتشاف میدان های گازی جدید در استان به ویژه در حوزه های مشترک برنامه ریزی کرد.

رئیس اتحادیه مرغ داران گوشتی استان:

## قیمت مرغ زنده کمتر از ۴۵۰۰ تومان نخواهد شد

رئیس اتحادیه مرغ داران گوشتی خراسان رضوی گفت: شاید قیمت مرغ در هفته آینده تغییر کند اما مطمئناً قیمت مرغ زنده کمتر از ۴۵۰۰ تومان نخواهد شد. علی مظفری در گفت وگو با ایسنا، با بیان این که قیمت مرغ نسبت به هفته گذشته تغییر چندانی نداشته است، تصریح کرد: قیمت مرغ زنده ۴۹۰۰ تومان و گوشت مرغ ۶۷۰۰ تومان است که نسبت به قبل کاهش بسیار اندکی داشته است. وی دلیل بالا بودن قیمت مرغ را گران دانستن قیمت ذرت و جوجه دانست و ادامه داد: مرغ داران ذرت را که دان اصلی مرغ است، کیلویی ۹۹۰ تومان تهیه می کنند و گران بودن قیمت جوجه نیز باعث می شود تا سود زیادی نصیب مرغ داران نشود. مظفری با بیان این که روند قیمت مرغ کاهشی است، افزود: نباید مثل قبل انتظار داشته باشیم که قیمت مرغ کاهش چشمگیری پیدا کند چرا که مرغ داران در گذشته سهمیه جوجه ریزی استان شش میلیون و ۵۰ هزار قطعه در ماه بود که متأسفانه این مقدار به پنج تا پنج و نیم میلیون قطعه جوجه ریزی کاهش یافته است. وی اضافه کرد: دلیل این مسئله زیان های سنگین و نبود سرمایه در گردش برای مرغ داران است و دفاتر جوجه فروشی نیز فقط به صورت نقدی جوجه در اختیار مرغ داران قرار می دهد. مظفری با اشاره به این که در گذشته تا ۷/۵ میلیون قطعه جوجه ریزی در استان داشته ایم، اضافه کرد: شاید قیمت مرغ حدود ۲۰۰ تومان در هفته آینده کمتر شود اما مطمئناً قیمت مرغ زنده کمتر از ۴۵۰۰ تومان نخواهد شد.